

《中国民众的经济信心指数报告》发布 民众经济信心如何? 13个调查城市中南京人最乐观

昨天,《中国民众的经济信心指数报告(2015-2016)》在南京发布。报告指出,中国民众总体经济信心指数为56.68(经济信心指数的数值大于50,即表明调查对象对经济形势趋于有信心,数值越高,信心越大),2016年预期经济信心指数65.72,显示中国民众的经济信心呈乐观态势,对明年的乐观预期普遍好于今年。值得注意的是,在国内13市民众经济信心指数的分析中,相对来说,南京的“乐观派”是最多的。据悉,这是江苏重点新型智库标杆——紫金传媒智库首次面向全国发布的研究成果。

实习生 任珈仪 现代快报记者 张瑜

民众对2016年经济信心好于今年

据悉,《中国民众的经济信心指数报告》是数十名专家学者历经数月,对线上线下大数据进行调查研究的年度成果。发布方对北京、上海、沈阳、铁岭、郑州、洛阳、成都、宜宾、南京、苏州、徐州、深圳、东莞等13座城市共计5300个城乡居民展开调查,主要针对国家经济发展、就业形势、个人收入和消费意愿等四个方面的当前状况和未来发展趋势的评价进行调查分析。

报告结论显示,民众的总体经济信心指数为56.68,指数大于50,说明对经济形势有信心。2016年预期经济信心指数为65.72,这一指数显示,总体上中国民众的经济信心呈乐观态势,特别对明年的乐观预期普遍好于今年。

按不同地区来看,一线城市经济信心指数与二线城市基本持平,三线城市略低;东部城市的经济信心指数略高于中部和西部城市。

南京老百姓对经济信心最乐观

报告显示,民众当前的经济信心指数是47.64,低于50。在这次调查的13个城市中,除了南京,其他城市都在50以下。另外,各城市的未来经济信心指数均高于60。

在对经济信心指数进行分析时,发布机构根据对相关问题的调查,将所有受访者划分为“乐观派”和“悲观派”,报告显示,“乐观派”占比52.4%,比占比47.6%的“悲观派”稍占优势。现代快报记者注意到,在对不同城市“乐观派”和“悲观派”的

分析中,南京的“乐观派”是最多的,占比58.3%,说明南京老百姓对经济信心更乐观。

当然,这次报告中能明显看出,南京相比其他城市来说,经济信心指数相对较高,尤其是对比邻近的上海、苏州和徐州的情况,对此,发布机构认为,造成南京地区的经济信心较高的可能原因是社会赞许效应,因为该调查于南京进行,所以无论是对于当前的经济信心,还是预期的经济信心,南京市民都给出了相对比较乐观的评估。

旅游成为明年除刚需外的消费热点

你明年计划的消费和投资会包括以下哪些方面?
(多选题)



从调查来看,北京、上海作为一线城市,日常消费比例仅为36.7%,说明一线城市已迈入小康并大有向富裕社会迈进的先兆。此外,这两个城市也是唯一将旅游放在明年预计消费首位的,超过了日常消费的需求,说明他们将是旅游消费主力。从内部比较来看,包括南京、苏州在内的二线城市教育、旅游消费基本持平,一线城市旅游消费多于教育消费,而三线城市相反,教育多于旅游。

制图 俞晓翔

文物保护法修订草案送审 擅自拆除文物建筑 或罚款100万元

打着“维修性拆除”“原址重建”名义违规拆除文物建筑的乱象,今后有望得到遏制。28日,国务院法制办发布的《中华人民共和国文物保护法修订草案(送审稿)》中明确,擅自迁移、拆除不可移动文物的,将面临最高100万元的罚款。

送审稿规定,不得擅自迁移、拆除一般不可移动文物;因建设工程需要必须迁移、拆除的,应当由县级人民政府批准;属于古文化遗址、古墓葬的,应当进行考古发掘。凡是擅自修缮不可移动文物,擅自迁移、拆除不可移动文物,迁移、拆除古文化遗址、古墓葬未进行考古发掘,擅自进行原址重建等行为,且未按照要求改正的,对责任单位处50万元以上100万元以下罚款,对责任人处2万元以上10万元以下罚款;构成犯罪的要依法追究刑事责任。

据新华社

食药监总局 10批次小儿退热口服液 含量测定不符合规定

国家食品药品监管总局28日发布通告称,广西荣仁药业有限公司生产的小儿退热口服液在国家药品抽检中被发现有10个批次含量测定不符合规定。为维护公众健康,国家食品药品监管总局要求相关企业立即召回已上市销售的不符合规定药品。

同时,经厦门市食品药品质量检验研究院检验,发现标示为通化利民药业有限责任公司生产的3批次胃康灵胶囊的微生物限度不符合规定。

通告称,广西荣仁药业有限公司和通化利民药业有限责任公司多批次产品不符合规定,反映该两家企业质量管理存在问题,尤其是在生产过程控制、无菌保障等方面存在严重缺陷。

据新华社



品质宽带 值得信赖



网络好 看片爽

- 上网冲浪 既稳又快
- 高清互联网电视 大片云集

<1元/天 真实惠

- 包年更实惠 一天不到一块钱
- 用4G手机 宽带免费送

0陷阱 放心用

- 不限时
- 不捆绑固话
- 不强制购机
- 不收初装费

4G用户跃3亿 新春感恩大聚“惠”

网上办宽带更优惠

方式一: 发短信“办宽带”至10086

方式二: 扫描下方二维码参加活动

*各地市政策有差异,详情请咨询当地营业厅或致电10086。






